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AXXOAHOEITE ME TO GEMA 1 KAI ME AYO AIIO TA ®EMATA 2,3,4

OEMA 1: Amovtiote 610 TopaKiTo spomﬁ LoTa Tov ivot 1605VVaL, SIKOIOAOYMVTOS TIC UTUVTIGELS GG
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(B) Aivetar  ovvapton f(x) = . Yroloyiote tig Tyés f(2 In3) kou (2 In3)

(y) H xoumdAn oto apiotepd cxﬁua elvar ypopikn mopdotacn pog cvvdpmong f(x) mov opiletor oo O1d-
omua [-5,5], eved oto de&1d oynua givarl n Tapdymyoc te. Atvovtal ETioNG 01 GUVTETAYUEVEG TV CUEI®V TOV
N KAUTOAN 670 €10 oynua. TEUVEL Toug GEoveg kat ekelva ota omoia £yl opilovTio spomtopuévn. Bpéote ta
TOTIKA KOl OAKE 0KpOTOTA TNG suvapTnong f (x), Ta doTtpate 6Tov eivar aHEOVOA Kol To SLUGTHOTO OTTOV
N devTep TAPAYYOC TG ivor OeTikn.
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(8) Bpéote v o’ mapdywyo g memheypévng cuvapmone y = y(x) mov opiletor and ™ oxéon x2ye*y =1

(&) No Ppebovv o1 TPMOTEC Ko SEVTEPES PEPUCES TTaPEymYOL TG Guvaptnong: Zz = x* + 2x2y — xy?.
OGEMA 2: No Bpsesi ro euPaddv Tov ympiov TOv TEPKAEIETOL OO TIC KOUTUAEG TOV 0pifoVV Ol GUVAPTNCELS:
=V4—x, y=—oy, y = 2x + 2. Xy ondvinon va meptiapPévovtor: oynuo Le TIG YPOPIKES TUPACTAGELS

TOV KOUTOA®V, Unokoylcuog TOV GUVTIETAYHEVOV TV onUeinv Tov opilovv To yopio Kol SIKaloAdYNonN TV GYE-
cemv mov Ba ypnoipomonfovv.

®EMA 3: Ymoloyiote 10 Topakdte® ohokApmua He TV avitkotdotaon t = vVx — 1
\/xT
f x?—-3x+ 2
OEMA 4: Aivetoun Sragopiky eicoon xyy’ = x? + y?
Noa Bpebovv: a) N yevikni Avon,
B) N pepkn Aon mov kavomotel T oyéon y(1) = 2

KAAH ENITYXIA
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AXXOAHOEITE ME TO GEMA 1 KAI ME AYO AIIO TA ®EMATA 2,3,4

OEMA 1: Amavtiote 670 TapoKAT® EPOTAUATO TTOV EIVOL IGOSVVALO, SIKOIOAOYMVTOG TIG OTOVTHGELS GOG
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ex_;e_x . Yroloyiote Tig Twés (2 In3) kou (2 In3)

(B) Atvetau n ovvaptmon f(x) =

(y) H xopmoAn 610 apiotepd oy givar ypapikn tapdotoaon piog cuvaptnong f(x) mov opiletal 6to did-
omua [-2,4], eved 6to 0e€16 oynua givar n Tapdywyds te. Atvovtal eniong 01 GLVTETAYUEVES TOV GNUEIMV TOV
1N KOUmTOAN 010 8e&10 oynpa TEUVEL Toug AEoVeG Kat ekglva ota omoia £xel oplovTia epamtopévn. Na Bpeite Ta
TOTIKE Kot OMKE apdTaTo TG suvaptnong f (x), ta dteotipeTo 6oL gival av&ovoa Kot To S1eTHHATH OOV
N devTEPT TAPAYOYOS TG eivor OeTikm.
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(8) Bpéote mv o’ mapdymyo g memAeypévng cvvapmonc y = y(x) mov opileton and ) oydon xy?e*” =1
(&) Na Bpebovv ot tpdreg kon devtepeg pepikés mopdymyor Tg: z = x° + 2xy — xy2.

OEMA 2: No Bpebei 10 epufadov tov ympiov mov mepikieietal amd T1g KaUmbAES Tov 0pilovv 01 GUVOPTNCELS: Y =
x-1

Vd—x, y= %, y = 2 — 2x. Zmv andvinon va mephapPavovial Gynpo UE TIG YPUPIKES TOPACTACELS TOV

KOUTOA®V, VTOAOYIGLOC TOV GUVIETAYUEVOV TOV ONUEIDV Tov 0pilovy To Y®pio Kol SIKAOAOGYNON TOV GYEGEDV
7ov Ba ypnoomroinbovy.

OEMA 3: Ymoloyiote 10 TOpAKAT® OAOKATpOUA LE TNV ovTiKaTtdoToaon t = Vx + 1
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OEMA 4: Aivetou n Sragopiky séicoon xy?y’ = x3 + y3
Na Bpebolv: a) n yevikf Aoomn, PB) 1 pepkn Adon mov kovorotei t oyéon y(1) = 2
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l.a) ot = @nt2)(n-2),1 %, H oepd ovykhivel Adym tov kprtnpiov D’ Alembert ) o 15

an n—1)2n 3
Y) Amd 10 devtepo oynua PAEToLE OTL | Tapdywyoc undeviletan ota onueia A, B, O, I', A. Ao 10 tpmdTO
oynua TpokHmTovv: OMko ehdyioto oto O. Tomkd eddyiota ota onueio A kot A, Tomkd péyiota ota B,
I' . Eniong tomika péyiota ota dxpa 5 kot -5. Eropévog n suvdptmon f (x)etvar adv&ovsa and A émg B,
a6 O éog I kot A émg 10 5, INradn dwotiuota (-4.24, -2.61), (0, 2.61) ko (4.24, 5). And t0 devTEPO
oyfuo eaiveton 6t Topdywyog g undeviCeton ota E, Z, H, ©. Apa n devtepn mapdywyoc g f(x) un-
devileton ota onpeia ovtd, To omoia eival emopévag onueia kaums. Apa 1 dgvtepT mopdywyog eivarl Oe-
Tk ota (-5, -3.5), (-1.28, 1.28), (3.5,5) 6émov ta Koila oTpéPovTal TPOg To TAV®.
6) yr - _ y(2+xy)

x(1+xy)

(n evkoAdTEPN Ao elvan pe AoyapiBuon:
AoyapBuilovrag éxovpe: 2inx + Iny + xy = 0 ko napowwyi@ovwg Zy Z +y+xy =0, \n)

0%z
ey 4x — 2y
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3y pyi = 12x% + 4y, —2x,
2. To {nrodpuevo gpPaddv vroroyiletor av Bpd T0 £~
Badov tov (AAOB), tpocBécm to epfadov tov Tpryod-
vov BI'O (=1) kot apopéom 1o epfaddov AAT(=2).
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4. Etvon opoyevnie. I'ev. Aoom y = xvV2Inx + ¢, Mepwn Mon y = xvV2inx + 4

€) g—i=4x3+4xy—y2,

Xepd B
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l.a) %Ya, =3 H oepd ovykhivel Aoym tov kprnpiov Cauchy ) s 1s

v) Amo to BSUtapo cxn po BAEmovpe 0T M Tapdywyog undeviletat ota onpeia A, B, I'. Amo to mpdto
oynpo TpokHTovy: OMKo HéY1oTo 610 Kpo 4. Tomkd eAdyioto oto onueio I'. Tomkd péyiota oto dKkpo
-2 ka1 6710 B.. Emopévmg n cuvaptnon f(x) eivar avovca and A émg B, kot and I éog 10 4, dnAadn dwo-
omuota (-0.56, 1.57) ko (2.37, 4). And 10 dgh1EpO GYNUA PaiveTor OTL 1 Topdymydc g f(x) pundevile-
tat ota A, E. Apa 1 devtepn mapdymyog g apyikng unodeviletor ota onpeio avtd, To omoia givot emous-
vog onueio Kapmge. Apa 1 devtepn mapdywyog eival Oetikn ota (-2, 0.34), (2,4) 6mov ta Koiha oTpéPovTal
_y(a+xy)

POG TO. WAV  8) y' = oy

(n evkoAdTEPN Ao Elvan pe Xoyapt@ulcm
AoyoapBuilovrag épovpe: Inx + 2iny + xy = 0 ko napowcoyi@ovwg -t 22 ; +y+xy =0, \n)
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6x, — = —2y, axay—Z—Zy

€) g—i:3x2+2y—y2, 3—;=2x—2xy, gi

2. To {ntobdpuevo euPfaddv vroroyiletor av pd To suBaﬁov A

tov (AAOB), ko apapéom ta epPadd Tov Tprydvov BI'O
(=1) xou AAT'(=1).
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4. Eivar opoyevig. Tev. Mon y = x3/3Inx + ¢, Mepiki Mon y = x3/3Inx + 4



